

本文是 2022 年 5 月 31 日付费文章

原创作者:张情三

以下是本文精华内容:

熟悉我的读者都知道，我是很少为人解答关于“职场”相关问题的，因为我觉得，在职场深造，在职场搞东西，就像是在垃圾堆里捡东西吃，非常无聊，没什么营养。

市面上有很多大 V 在教职场教化，面试技巧，升职加薪攻略，厚黑学，人情世故，怎么和老板打交道，怎么和同事相处，我觉得都是非常不入眼的，看着非常地没意思。

很多人智商其实挺高的，但就是把智商用错了地方，总是去想怎么提高自己的职场竞争力，而不是想着去独立思考，开创自己的事业。

很多人问我职场问题的时候，我想说，你为什么一定要把你的聪明才智都用在垃圾堆里呢？我们跳出垃圾堆不是更好吗？

你要相信，我们每个人都是可以轻轻松松赚钱，快快乐乐生活的。

根本就不必要每天尔虞我诈，看别人脸色行事，你是可以为自己而活，而且活的很好的。

所以呢，我建议大家，要尽早跳出那些你觉得非常无聊，非常糟糕的环境，找到适合自己的生活方式和生存环境，快乐地去享受生活，快乐地去赚钱。

对于大多数人来说，在底层，你感受到的都是糟心事，碰到的都是垃圾人，而在上层，竞争小，生活舒适，赚钱轻松，很愉快。

所以呢，我们需要跳出底层，独立思考，要主动破圈。

下面我从心态和方法两个纬度，来谈谈如何破圈。

如果你想破圈，那么你就不能太恋旧，不能总是抱着过去的人和事不放。

要知道，旧的不去，新的不来。

如果你总是依恋那些旧朋友，那么你是没办法接触到更高级的人的，那么你也就不接触到更高级的信息，那你就没办法破圈。

特别是朋友方面，朋友有两个纬度:情感纬度和事业纬度。

情感纬度的朋友，自然是越久越好（发小，老同学），而事业纬度的朋友（一起赚钱的），则是越新越好，是需要不断更新的。

如果你现在 **25 岁**，那么你的朋友，很可能是事业纬度占一半，情感纬度占一半，这是可以理解的，因为你这个时候经济还不独立，人格还不独立，脑子也不够清醒，比较喜欢谈感情。

如果你到了 **30 岁**，那么你大概率情感唯独的朋友只占 **1%**，事业纬度的朋友占 **99%**。

越到后来，你层次越高，一定是事业纬度的朋友占的比例越大的，就很少谈感情了，感情越到后面越不需要。

因为成年人的快乐和充实感基本都是源于事业和金钱上的发展，很少需要友情了，因为会感觉很假，没意思。

如果不能一起赚钱的，那就不是朋友，没有任何意义。

我相信 30 多、40 多的读者，肯定都能理解我说的话。

另外，不管是动物世界还是人类世界，越是强者朋友越少，越是特例独行，一个人行走，越是弱者越是喜欢扎堆，抱团取暖。

因为强者根本就不需要在群体里找那点可怜又虚伪的存在感，但这恰恰是弱者存在于群体中的全部意义，他们害怕自己没有存在感，于是呢，找几个朋友，来证明自己还活着。

越是实力强大，你情感纬度的朋友越少，事业纬度的朋友会越多，再到后来，当你足够有钱的时候，你会发现，除了家人和手里的钱，其他的都不需要了，都是多余的。

强者因为自身实力非常强，就不需要任何来帮自己了，自己想要的东西，可以直接进行价值交换，不必看任何人脸色，所以他们不需要朋友，不需要谈那虚的不能再虚的感情。

而弱者实力非常差劲，那么他们就不得不去和尽可能多的人保持良好关系，广泛交友，期待别人以后能帮到自己，但是呢，这是不可能的，谁会帮你呢？没人会帮你，那都是你的幻想罢了。

实力越弱者，越是自来熟，越是喜欢谈感情，而实力越强者，越没感情，越冷漠，只谈利益，不谈感情。

这是男人，而对于女人更是如此。

基本在你有了男朋友的那一刻，你基本就不再有朋友了。你以前的那些什么闺蜜，什么姐妹，什么“兄弟”，什么同学都必须散了，不然你的婚姻肯定是要崩掉的。

因为你的婚姻已经把你抬到了一个新台阶，如果你再跟原来层级的人接触，那么一定会对你的婚姻，你的价值观有非常大的冲击。

那么很可能，你听你以前的闺蜜吐槽，说男人xxxx，男人怎么怎么不好，自己婚姻怎么怎么不幸福，那么势必会影响你的生活，还很有可能把你拉下水。

因为你们已经不在一个层级了，她只能拖你后退，把你往下拉，所以必须断绝，你会有新的生活，会遇到新的人。

但是呢，如果你很恋旧、很恋友情，你非要跟我说，不行，感情必须维持，友情必须不能断，太残忍了，那抱歉了，那你就不要想着阶层跨越，不要想破圈，不要想赚钱，不要想搞事业，不要想着过幸福生活，不可能。

因为你以前的朋友，能和你玩的来的朋友，基本都是思维跟你差不多，收入也是跟你半斤八两的人，你想更进一步，把收入从一万上升到 3 万，三万上升到 5 万，那么你是必须把他们都抛弃的。

因为，他们只能托你的后退，他们说的每一句话都是阻止你向上攀越的，都是往你脑子里灌垃圾。

另外呢，如果你要做出人生中的重大决定，比如和谁结婚，去哪儿读大学，该不该辞职，该不该创业，要不要考研，如何破圈，你一定不要听身边人的，不然你会死的很惨，不开玩笑。

你一意孤行还好，就怕你跟你那些姐妹兄弟们商量，跟他们咨询，那你完了，将来你一定会后悔今天做出的选择。

因为不管你跟他们如何讨论最后的情况只有一个：他们一定会劝你留在现在的阶层，而且会拿出非常充分的理由。

一方面，这些“姐妹兄弟”本身境界就不高，思维就不透彻，脑子就不清醒，都是一群不敢走出舒适圈的傻狗，是没办法给你“值钱”的建议的。

另一方面，这些兄弟姐妹，他们根本就不希望你过得好，就算有好的建议，他们也不可能给出好的建议，你月薪八千，那么月薪一万的不希望你超过他，月薪六千的希望你的收入再低一点。

这才符合真实的人性，永远要把底层人往坏处想，没多少人希望你过的好。

所以呢，他们说的话，只会让你走下坡路，因为他们是见不得你好的，你过得很惨，他们不知道有多高兴呢，虽然表面上安慰你。

所以呢，如果你想要破圈，那么你就一定要狠下心来抛弃原来的朋友，融入新的圈子。

下面我破圈的说说方法，有两个途径：

1.动手能力较强，自己独自摸索、实践。

不论任何时候，一个人都比一群人都要好，当然，与人高人合作的时候也是很多人一起，但是呢，你们人格都是独立的，不是混为一谈的，这点你要明白。

所谓“君子和而不同，小人同而不合。”

什么意思呢？

就是，君子，品行好的人，强者，可以一起合作，一起走，但是彼此有着不同的思想和态度，不同流合污，不会附和。

但是他们的凝聚力非常强，风吹雨打都打不垮，就像，一起组建团队赚钱的人，就属于这种。（能赚钱，想赚钱的基本都是强者）

但是小人呢，他们有着相同的思想，相同的行为模式和思维模式，但是呢，他们凝聚在一起就像一盘散沙，一旦有个小风小雨，他们就各自逃命，不攻自破。

这就像底层人谈着感情，不谈利益，然后就一起搞项目，最后一定会因为利益分配不均而把事业搞黄，不会有例外。

因为他们事先谈感情，没有把分红利益的事情搞清楚，看似每个人都很一致，但其实，很弱鸡，很脆弱。

所以呢，独善其身的人，一般都是品行非常好，思维非常有高度，而且实力非常强的人。

所以呢，我们要习惯一个人，这样有助于我们培养强者的心态和思维。

同样的，如果我们要破圈，那么你就不要和身边的人一起，不要和他们交流，自己独立思考。

扯远了，继续营销大家。

怎么个自己摸索法，怎么自己实践呢？

比如，到今天，我的收入管道一共有三十多个了，我是怎么搞出来的呢？

很简单，我特别喜欢交钱进别的大佬的社群，看他们的赚钱模式和营销路径，看他们怎么“营销，发内容，变现，引流，成交心里，培养信任感”，然后他有什么干货，我就全部学过来，然后像他一样开始赚钱。

大佬一年这么收钱收个 300 万，那我收个 30 万不过分吧，还不是轻轻松松？

包括其他很多收入途径都是自己看见别的大佬做了，我就做了，于是呢，就赚钱了，这就是属于我自己照着葫芦画瓢，自己实践和模仿。

我看见小 A 做付费社群赚钱了，于是呢，我也去做付费社群，我看见小 B 做知识星球赚钱了，于是呢，我也去做知识星球，而且没问任何人，都是我自己搞出来的。

你得相信，很多收入途径，我们是可以自己摸索出来的，而且你去实践以后，会获得这种收入途径的一手经验，然后你

就可以把这些经验转化为付费阅读或者付费咨询，把经验卖给有需要的人，那么就是一举两得。

做到今天，我的大大小小一共三十多个收入管道都是我模仿来的，都是自己实践出来的。

所以呢，只要你去做，自己去实践一下，我们每个人都是可以的。

2.除了实践，还有一种更直接的办法，直接链接高人大佬，让他们指点。

大佬的威力就不用我多说了，我也经常会强调，听大佬一句话，绝对胜过你死读十年书。

比如，你想做付费社群，想做知乎，你不知道怎么搞，怎么引流，怎么写文案，此时你去送钱给大佬或者满足大佬的需求，让他教你，一个月就让你上道，比你自己几年还摸不出个名堂要强一万倍。

这个时候，有的傻狗就要跳出来反驳我了，高人凭什么要跟你说话，富人凭什么要带你呢？你做梦呢？

我想说，发出这样言论的人，肯定一辈子都是很穷的穷鬼，不会有例外。

结交高人的方法太多了好吗。

我之前剖析过《金瓶梅》这本小说，里面的西门庆是怎么结交高人(蔡京)的？

除了送金银珠宝之外，还投其所好，蔡京喜欢什么文雅的奢侈品，他就送什么文雅的奢侈品。(属于违法的行为)

另外，宰相门前七品官，他知道蔡京府里的管家也非常有话语权，于是就想办法打听他目前缺什么。

后来得知这个管家现在就想娶一个年轻的大姑娘，于是西门庆就把下属韩道国的女儿许配给了蔡府的大管家。(属于合法合规的行为)

总之呢，通过种种手段，西门庆攀上了蔡京这个高枝，从此以后做生意顺风顺水，黑道白道都不敢惹他了。而他手下的韩道国更绝，为了得到上司西门庆的重用，把自己的老婆王

六儿献给了西门庆，果然韩家从此飞黄腾达。（属于违反道德的行为）

上面这 3 种行为，今天依然在上演，只不过很少有人报道罢了，懂的人都知道我说的是真的。

好在呢，互联网时代，想要结交高人，获得他们的信息和指点，完全不需要走歪门邪道，有很多合法合规的途径。

比如付费加入他组织的社群，向他提问，甚至产生后续的合作。

另外，即使是在线下，如果你的收入是 1 万元，你知道有人收入是 3 万元、5 万元，你想获得他们的指点，也并不是没有可能。你可以请他们吃饭，送点小礼物，诚心请教，或者你去观察他们目前缺什么，而且是你能提供的。

据我了解，超过 80% 的富人是缺乏情绪价值的，比如别人的恭维，别人的请教。因为大多数人都有“好为人师”的情结。

如果大佬知道你是个真诚、有执行力、懂得感恩的人，他不

可能会拒绝你。

至少我自己就不会拒绝，因为帮助一个人提高收入、建立自己的收钱系统，是一件非常有成就感的事情。

哪怕你什么都提供不了，会来事也行，会拍马屁也行，或者长得漂亮让人赏心悦目也行，总之对方的心情一好，很可能会不吝赐教。

最怕的是，你又穷，疑心又重，骨头又硬，任何大佬组织社群你都说他是在割韭菜，让你送点礼、发个红包或者说点好听的话，比杀了你都难。

这样的话，谁都帮不了你，你继续回到井底跟你的那些癞蛤蟆朋友一起玩耍吧。

来自微信公众号:重启你的大脑